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Wyjaśnienie nr 1 do SWZ 

Wykonawcy 

Gmina Łyse, ul. Ostrołęcka 2, 07-437 Łyse, woj. mazowieckie w związku z otrzymanym 
zapytaniem, stosownie do treści art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) przekazuje treść zapytania, 
które wpłynęło wraz z wyjaśnieniem: 

 
 
Pytanie nr 1:  
„W związku z rozliczeniem kosztorysowym oraz obowiązkiem zamieszczenia do oferty 
kosztorysu, Wykonawca zwraca się z prośbą o zamieszczenie przedmiaru robót w wersji 
edytowalnej ath., kst. Lub wydruku do pdf. Przedmiar który został zamieszczony na stronie 
postępowania został zeskanowany tym samym niemożliwe jest jego wczytanie do programu 
kosztorysowego. Wykonawca zwraca na to uwagę ponieważ zamieszczony przedmiar został 
zeskanowany w słabej jakości tym samym próba przerobienia go do wersji edytowalnej jest 
niemożliwa gdyż rozjeżdżają się kolumny oraz podstawiają się błędne litery cyfry oraz znaki. 
Zamieszczenie przedmiaru w ww. wersjach w znaczący sposób ułatwi pracę Wykonawcy przy 
przygotowaniu oferty oraz Zamawiającemu podczas jej weryfikacji.” 
 
Odpowiedź: 
W załączeniu przedmiar w formacie .pdf. 

 
Pytanie nr 2:  
„W związku z ogłoszonym przez Państwo w/w postępowaniem zwracamy się z prośbą o 
wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy przekrojem konstrukcyjnym a przedmiarem w zakresie 
grubości kruszywa naturalnego: w kosztorysie jest wstawiona grubość warstwy 7 cm natomiast 
w przekrojach grubość warstwy wynosi 10cm,dodatkowo prosimy o wyjaśnienie wykonania 
nawierzchni warstwy ścieralnej ponieważ z opisie robót w podliczeniu widnieje ilość 6082,00m2 
natomiast w ilości do wykonania jest przyjęta ilość 6682m2.Prosimy o dokładne sprecyzowanie 
grubości wykonania nawierzchni z kruszywa naturalnego jak również ilości wykonania 
nawierzchni ścieralnej.” 
 
Odpowiedź: 
Odnoście pierwszej części pytania: grubość warstwy 7 cm kruszywa naturalnego w kosztorysie 

wynika z wielkości obliczonej na podstawie wykonanych poprzeczników uwzględniających 

zaprojektowaną niweletę drogi i rzędne istniejącej nawierzchni drogi.  Ilość niezbędnego 

kruszywa naturalnego którą należy dowieźć to 480,97 m3 .  

http://www.gminalyse.pl/


 

Odnośnie drugiej części pytania: poz. 4.2 przedmiaru – powierzchnia  warstwy ścieralnej 

nawierzchni bitumicznej   - nastąpił błąd drukarski. Winno być w przedmiarze 6082,00 m2.   

W załączeniu poprawiny przedmiar robót.  
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